

军训时的男女拉歌 到了南师大就是这种场景

昨天,一张有关南师大军训男女拉歌的照片火爆网络。照片中,学生们分坐在排球场的两侧,左边一侧近200人,右侧只有稀疏的二三十人。而在照片注解中,左右两侧分别坐着女生和男生。此图一发,立即引来众多网友转发和评论。有网友调侃,“我羡慕南师大的男生,为什么我曾经不是南师大的一员?”

□现代快报记者 金凤

军训拉歌,男女比例悬殊

昨天下午,记者从南师大获悉,图片拍自南师大仙林校区西区16栋宿舍旁的排球场。“这张图拍的是我们6号下午拉歌的情景。左边是金陵女子学院的4个班,右边是文学院和社发院的部分男生。”南师大金女院老师向现代快报记者介绍,金女院的方阵中也包含12名男生,但由于人数很少,散落在女生中很不显眼。

南师大金女院的前身金陵女子文理学院是一所历史悠久的女子大学,女生数量一直远远多于男生。“今年我们共计录取了198名大一新生,其中男生12名。”该老师说,从9月5日下午开始,南师大开始新生军训,而男生的存在给枯燥的军训带来了不少活力。

除了本院的男生,对面两个学院的男生也不时给军训操场带来小花絮。“上午训练的时候,对面的男生还挑剔我们女生头发梳理得不整齐。”



左女右男,差距很大
图片来自网络,请网友来领稿费

今年,南师大文科专业江苏计划招收的900个名额中,男生只有70多个。“军训的时候女生多的特点就体现出来了,男生基本没有待训的,女生晕倒一大片。”数科院相关负责老师这几天一直陪在军训操场,在学院军训的仙林东校区,不少女生中途到场外休息。

不少高校女生数量比往年多

今年,南京多所高校女生总数比往年多。例如南京理工大学,今年该校江苏籍新生中男生占到54.78%,女生占到45.22%,女生比去年增加了2%。

同样以工科见长的河海大学过去男生的数量占绝对优势,不过这种情况也在慢慢发生变化。“我们学校今年女生数量超过40%,最近几年一直呈现增多的趋势。”河海大学招生科科长郑润告诉记者。

南京航空航天大学今年女生比例占到30%,而去年是28.7%;南京邮电大学今年新生中,女生比例也超过了40%。

新东方 IELTS培训

南京新东方 雅思国际学习中心

4大学习保障

科学的测评体系
量身定制的课程

权威的专家阵容
领先的教学方法

专业的顾问团队
个性化解决方案

庞大的教辅队伍
全程的进度监控

2012年秋季金牌课程

雅思5.5分长线20人班	开课日期:9月15日 10月8日
雅思6分长线20人班	开课日期:9月15日 10月8日
雅思6分强化20/40人班	开课日期:9月15日 9月22日 10月8日
雅思6.5分强化20/40人班	开课日期:9月15日 10月13日
雅思7分强化30人班	开课日期:9月15日
雅思写作单项20人班	开课日期:9月22日 10月22日
雅思口语单项20人班	开课日期:9月22日

报名即有开学大礼包相赠

南京新东方雅思国际学习中心地址:

雅思专线:025-84728266 84728366

雅思地址:天安国际大厦(新街口大洋百货背面)11楼1112室

南邮学长要出千本“经验集”赠新生 40多位学长讲述求学、创业经验

快报讯(记者 曾健)每一位初入大学校园的新生们都希望能得到一本“武林秘笈”,指点他们的大学生活。南京邮电大学2012级的新生大概就有福气获得一本,其中包括了40多位学长在科研竞赛、社团活动、考研、留学、创业和职场等方方面面的经验。这本“经验集”的发起者徐子豪是南邮2007级学生,现在正在南邮读研。他在校友杜梦杰创办的“追梦网”上发起了筹款项目,如果获得足够的资金,他就能实现印刷1000本“武林秘笈”送给新生的愿望。

这本“武林秘笈”名叫《漫漫邮子路》,收录了42篇南邮学长在大学里的奋斗历程,其中有艰辛、有酸楚、有彷徨,也有成功和喜悦。“我在准备考研时,因为阅读《富兰克林自传》而产生了这个想法,希望能请优秀学长写大学感悟,编成一本书留给初入大学校园的人。”2011年4月考研结束后,徐子豪召集了一帮志同道合的人,通过电话、邮件等

方式与老师、校友们联系,最终邀请了30位学长撰写自己的大学生活经验,结集成一本电子书,在网络上传阅。“最初的电子书主要是针对本科生的,今年我们新添加了一些研究生、职场人士的经验分享。”徐子豪解释道,“所以现在一共有42篇,由45位学长撰写。”

有感于电子书普及率不高,徐子豪在“追梦网”上发起了筹款项目,希望筹集6000元,印刷1000册书送给大一新生。“我们打算亲自送到宿舍去,每个宿舍一本,大家能相互分享。”为了将该活动持续做下去,徐子豪在人人网上开辟了公共主页,征集阅读者的反馈,同时还成立了相关社团。“我们还会继续做‘研究生版’‘职场人生版’,帮助更多的南邮学子。”项目发起不过5天时间,网站上就已经筹集到近4000元,许多网友都表示,“希望这本书也能给同在南邮的我,带来一份向上的力量。”

孩子上大学了,家长怎么办?

南航给新生家长上心理辅导课

快报讯(通讯员 朱宏 李欢欢 记者 金凤)昨天下午,南航心理教育中心为大一新生家长开设心理课堂,与家长们交流后高考时代“孩子走了,家长生活怎么办”。专家表示,孩子入大学深造的“后高考时代”,父母们可以重建自己的生活圈,多培养兴趣爱好,过好自己的二人世界。

昨天下午,家住江宁的何女士给儿子送来了水壶,此前,她已经帮儿子整理好了宿舍的被褥,一切都收拾妥当。何女士的儿子高中一直在如皋就读,由于是寄宿制,她每周都要去一趟如皋,为儿子洗衣服、送点可口的饭菜。高三一年,何女士索性住到当地,全职照顾孩子生活。“孩子一直都在自己身边,一下子离开我们,心里空落落的。”

何女士这种心理的在前来“听讲”的家长中不在少数。

在孩子就读大学的“后高考时代”,父母

应该如何从容度过?主讲老师倪亚红建议,“家长可以重建兴趣爱好,也可以重新安排自己的生活。”

也有一些家长觉得孩子上了大学,已经长大了,就急于撒手,倪亚红对此并不提倡。

“有的孩子觉得自己读了那么多书,就为了高考,到了大学就开始放松,很容易出问题,尤其是男生。家长应该在孩子完全适应后再放手。这个时候家长应该加强同学校、班主任的联系,及时了解孩子情况,”倪老师为家长们出谋划策,“辅导员和班主任的电话你要记住,要经常联系!”

据了解,在今年新生报到期间,南航心理教育中心的老师们为新生家长们开设了多场讲座,内容包括大学生常见问题、家长可能遇到的问题、家长教育方式调整、家长自我调节等。

教师节献给教师最实在的礼物

——现代快报特邀著名嗓音治疗名家为高中教师免费义务诊断声带

每位从事教育一线工作的人,特别是从事高中教育的教师,都有切身的感受,就是在繁重的教学过程中,透支最大的不是体力和精力,而是长期大量的语言表达,绝大部分教师都有嗓子疼痛、沙哑的感觉,这就是教师职业生涯中普遍存在的职业病——声带病变。除了因为长期过度使用声带造成声带伤痛的原因外,不正确的发声方法与用嗓习惯,再加上不科学的饮食方法都是造成声带疾病的几大原因。一旦患上声带疾病,如早期水肿、炎症或声带息肉、小结,都应早治,否则将会影响声带的发挥,严重的出现沙哑和失声,甚至出现病变,影响健康。因此,早防、早治、掌握正确的发声

方法与良好的嗓音保护习惯是防治教师职业病的有效途径。

在教师节即将到来之际,由现代快报组织,特邀我市嗓音治疗名家——原前线歌舞团嗓音治疗医院陈汉院长,为我市各高中教师免费义务诊断声带状况,并邀请天舟传媒艺术学校著名声乐专家老师作声带保养讲座,敬请提前电话预约。

时间:9月9日(周日)下午2点30分—4点30分

地点:王府大街8号测绘大厦11楼(金鹰国际商城南侧南京银行旁)

免费预约热线:400-888-9309

好年华热点移民汇

美国

稳云、快速、一步到位!

★EB-1C | 跨国公司高管 | 移民
一步到位,6-8个月获得美国永久绿卡,零投资,无损出国险
★EB-5投资移民
· American Life (美国生活)项目
· CMB加州空军基地项目
· 全美仅8个获得EB5永久绿卡项目中的2个!
★L-1创业移民
一步到位,18个月获得美国永久绿卡,费用低,全家移民

新西兰 创业移民

投资15—50万纽币
全家获绿卡,门槛低

英国 投资移民

闪电办理四个月获批,
政府担保,风险极小,
全家移民

塞浦路斯 购房+移民

30万欧元购买塞浦路斯
房产,6个月获欧盟绿卡,
全家移民,子女免费享受
英式教育



好年华出国 | 咨询电话:025-85019511 网址:www.jshnh.com
好年华出国总部地址:南京新街口金鹰国际26楼 | 周六、日正常咨询